

南加州中文學校聯合會舉辦年會 一批優秀學生將獲獎學金

2008九月19 22:55:43 PDT 来源:國際日報



圖為南加州中文學校聯合會將舉行一年一度的年會，並頒發多項獎學金。本報記者李成林攝

【本報洛杉磯訊】（記者 李成林）南加州中文學校聯合會訂於9月27日在洛杉磯棕櫚酒店舉行一年一度的年會，當日將頒發多項獎學金；會長楊賢怡感謝企業贊助支援，包括大華超市及聯合銀行都連續多年提供獎學金，鼓勵優秀學生。

楊賢怡表示，活動從下午3時30分開始，包括舉行新、舊會長交接，及頒發僑委會優良資深教師獎狀、大華超市優秀學生獎學金、海華獎學金、聯合銀行徵文比賽獎學金、全美中文學校聯合總會中華文化常識比賽優勝獎金及贊化書院贊助誦讀古代經典優勝獎；其中「紀念吳寶嬪女士獎學金」、「黃敏宇先生獎學金」特別提供給清寒學生，「葉瑞山校長獎學金」則提供給非華裔學生，總計將頒發10項獎助學金，金額近4萬元。

聯合銀行資深副總吳范惠麗表示，為提升華裔青年學習中文的興趣，該銀行自2005年提供獎學金，今年配合奧運，規定5-8年級的學生在申請時需看照片說故事，寫下「我最喜歡的運動」短文，9-12年級學生題目則為「我最崇拜的奧運選手」，得獎者共22位。

大華超市公關部經理曹其崢表示，該超市在創辦人陳河源發起下，自2001年開始資助中文學校獎學金，至今已頒發逾萬元，希望透過獎學金鼓勵。學生不僅追求學業進步，也能朝才藝、體育等各方面均衡發展。這一次共計提供30位名額，每名獎學金500元。

即將就職的聯合會候任會長許笑濃，曾任1992年、1994年兩屆會長。她表示，上任後的未來一年中，除繼續以往的工作項目，更計畫將擴大12個委員會，從策劃到執行，包辦所有事務；會務發展的目標包括增加學生比賽專案、擴大師資培訓，並著重與主流教育的銜接。

南加州中文學校聯合會將於27日在工業市亞太棕櫚酒店舉行年會，下午3點半進行獎學金頒獎，6點半年會及會長交接開始，各獎學金得獎名單公佈於聯合會網站
www.scccs.net。

南加中文校聯合會 27 日年會頒獎學金 會長交接

(記者陳美伶／艾爾蒙地報導) 南加州中文學校聯合會將於 9 月 27 日(週六)在工業大道亞太棕榈酒店(Pacific Palms)舉行「2008-第 34 屆年會交接」，新任會長許笑濃(左二)會長交接，現任會長楊賢怡(右一)會長交接，頒獎典禮。

南加州中文學校聯合會會長楊賢怡表示，該聯合會除華語教育，企業超級賽事外，更感謝華文學生。今年將頒發獎學金 300 元。

南加州中文學校聯合會會長推裔華聯校長推裔華聯校長年年華文學生獎，總額 4 萬元，同時也將頒發獎學金 300 元。

今年將頒發獎學金 300 元；都相當優秀，今年總計 30 位名額，每名可得 500 元獎金。

即將接任南加州中文學校聯合會會長的許笑濃，曾於聯合會會長交接，擴大成立 12 個委員會，並增加學生比賽項目、擴大師資培訓、著重與主流教育的銜接。

南加州中文學校聯合會將於 9 月 27 日(週六)在工業大道亞太棕榈酒店舉行「2008-第 34 屆年會交接」，新任會長許笑濃(前排右二)宣布 27 日將舉辦年會，同步頒發獎學金。

合聯校學中文加州



南加州中文學校聯合會會長楊賢怡(前排左 2)、候任會長許笑濃(前排右 2)宣布 27 日將舉辦年會，同步頒發獎學金。

(記者陳美伶攝)

續往年制度外，也將進行突破、擴大成立 12 個委員會，並增加學生比賽項目、擴大師資培訓、著重與主流教育的銜接。南加州中文學校聯合會將於 9 月 27 日(週六)在工業大道亞太棕榈酒店舉行「2008-第 34 屆年會交接」，下午 3 點 30 分進行獎學金頒獎、晚間 6 點 30 分舉行晚會，地址為 1 Industry Hills Pkwy, Industry Hills, CA 91744；關於活動詳情、各項獎學金得獎名單，請至網站 www.scccs.net 查詢。

南加社區

台灣時報

全國焦點|台灣焦點|台灣政治|台灣經濟|台灣股市|台灣社會|地方新聞
美西焦點|**南加社區**|南加工商|美國股市|體育新聞|香港新聞|美洲焦點|國際新聞|美州話題

南加中文學校聯合會新舊會長許笑濃、楊賢怡 27 日交接

(記者莊慧雯/艾爾蒙地市報導) 南加州中文學校聯合會將於 27 日(星期六)舉行第 34 屆年會暨新舊會長交接，19 日在洛杉磯華僑中心宣布各 2008 年獎學金及資深優良教師獎金，將於年會中進行頒獎。

南加州中文學校聯合會會長楊賢怡表示，聯合會長期推展海外中文教育，感謝企業贊助支持，包括大華超市連續 7 年提供獎學金，聯合銀行也連續 3 年配合中文學校活動，頒發獎學金鼓勵。

楊賢怡說，今年聯合會共頒發 9 大類，近 4 萬元的獎學金，其中「紀念吳寶嬪女士」獎學金、「黃敏宇先生獎學金」特別提供給清寒學生，「葉瑞山校長」獎學金則提供給非華裔學生，還有「贊化經典獎學金」、「海華優秀學生獎學金」等，同時頒發聯合會資深優良教師獎。

南加州中文學校聯合會候任會長許笑濃，曾任 1992、1994 年兩屆會長，並於 1994 年成組全美中文學校聯合會總會，至今有 14 所聯合會，她表示，海外推展中文教育 10 多年來，就屬南加州走得最前，聯合會未來一年除了繼續維持以往，更要進行突破，因此該會將擴大 12 個委員會，從策劃到執行包辦所有事務；此外，增加學生比賽項目、擴大師資培訓，並著重與主流教育的銜接，均是未來會務發展的目標。

南加州中文學校聯合會將於 27 日在工業市亞太棕櫚酒店舉行年會，下午 3 點半進行獎學金頒獎，6 點半年會及會長交接開始，各獎學金得獎名單公佈於聯合會網站 www.scccs.net。



worldjournal.com

世界新聞網

中文學校聯合會下週年會頒獎

記者吳忠國

艾爾蒙地報導

南加州中文學校聯合會年會，將於 27 日在工業市亞太棕櫚酒店歡度教師節，預計有超過 500 人參加，年會的重頭戲是表揚今年獎學金資優學生和資深教師得主等多人。

該會會長許笑濃邀集兩位前會長楊賢怡和何均利，副會長葉敏芬和前執行副會長楊淑禎、前秘書副會長繆玗，19 日一起為年會造勢。



南加州中文學校聯合會為 27 日年會造勢，前坐者（右起），聯合銀行資深副總裁吳范惠麗、許笑濃、楊賢怡和大華超市公關發言人曹其崢，後站者（右起）何均利、楊淑禎、繆玗和葉敏芬。

（記者吳忠國攝）
100

今年年會上表揚 2008 年獎學金和資深優良教師獎金籌備工作已完成，聯合會獲得企業界和各界捐贈金額共 3 萬 6000 元。

獲學生獎學金人數超過 100 人，預定年會下午 3 時 30 分開始頒發，獎學金最大金額分別是「99 大華優秀學生獎學金」和「紀念吳寶嬪女士清寒獎學金」兩項，共 34 人獲獎，每人可獲 500 元，其他還有「聯合會優秀學生」、「海華優秀學生」、「黃敏宇先生清寒獎學金」、「葉瑞山校長非華裔獎學金」、「聯合銀行獎學金」和「贊化經典獎學金」等，獎金有 50 元、100 元、200 元和 300 元不等。

2008-09-20